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組 氏名学年

１ 次の比を最も小さい自然数の比になおしなさい。

( ) ４：６ ( ) ５：２０ ( ) ２４：４２1 2 3

４と６を２で割る。 ５と２０を５で割る。 ２４と４２を６で割る。

２２２２：：：：３ １３ １３ １３ １：：：：４ ４４ ４４ ４４ ４：：：：７７７７

２ 次の比の値を求めなさい。

( ) １：２ ( ) ８：１０ ( ) ３５：７1 2 3

５５５５
１ ４１ ４１ ４１ ４

２ ５２ ５２ ５２ ５

〔H21 全国学力調査 （90.5％）３ 下の にあてはまる数を求めなさい。 〕

３３３３
１５ ： ９ ＝ ５ ： 内の数を とするとx

１５× ＝９×５ が成り立つ。x

これを解いて ＝３x

４ 次の比例式で， の値を求めなさい。x

( ) ：２ ＝ ４：８ ( ) ：４ ＝ ９：１２1 2x x

８× ＝ ２×４ １２ ＝ ３６x x

８ ＝ ８x

※（２）以降同様
＝＝＝＝ １１１１ ＝＝＝＝ ３３３３x x

( ) ：８ ＝ １２：１６ ( ) ３： ＝ １２：８3 4x x

１６ ＝ ９６ １２ ＝ ２４x x

＝＝＝＝ ６６６６ ＝＝＝＝ ２２２２x x

( ) ６： ＝ １８：１５ ( ) ３：５ ＝ ：４０5 6x x

１８ ＝ ９０ ５ ＝ １２０x x

＝＝＝＝ ２４２４２４２４x ＝＝＝＝ ５５５５ x


